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‘Aocxnorn A.1l: Trnoloyiote ta ohoxAnpoduoTa:
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o) /0 757 dv, B) /0 w7973 00

‘Aocxnon A.2:
o) Trohoyiote To bplo
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xll>0+ sin?(z) °

B) Aci&te 6u n oepd
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ouYxhivel oto 400.

"Aoxnon A.3:
o) Eotw A eivar to tpiywvo pe xopugéc ta onpeio (0,0), (3,0) o (1,1). Troloyiote 10 dimhd

ohoxAfpwUL:
// (x +y) dzdy.
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8) Eotww B = {(x,y) ER?:2>0,y>0,1<224+9y%2< 2}. YTrohoylote to Simhé ohoxAfpwya:

//B(:c2 +2y?) dzdy.

‘Aocxnon A.4:
@) Boww D = {(z,y) € R?: (z,y) # (0,0)} o f: D — R ye
flz,y) = Nz V(z,y) € D.
Aci&te 6T dev undpyeL To bpLo
lim ).
(z,y)—(0,0) fz-9)

B) Eotw f:R? - R pe
flzy) =222 —4x+y? —4y+ 1.
E€etdote av n f éyel onuela oAixol peylotou 1| ehayioTou.

‘Aocxnon A.5:
o) Beeite to nohudvupo Taylor Py(z) yOpw and 10 g = T TNe cUVEpTNoTC

f(@) =z cos (%) .
Trohoyioete 10 e€wTeEpnd YIVOUEVO TwV dlavuoudtwy A = (3,2,1) v B = (1,2,1).
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